


Den jako maraton omezení 

Náročná cesta se Sebíkem: Jak zvládnout školní povinnosti a péči o zdraví

Ve světě plném výzev se často setkáváme s jedinečnými výzvami, které vyžadují nekonvenční přístup a trpělivost. Takovým příkladem je Sebík, mladý jedinec, 
který se potýká s několika obtížemi, jež ovlivňují jeho školní život i zdraví.

Začínáme tam, kde začíná většina z nás - ve škole. Pro Sebíka však tato běžná rutina představuje značnou výzvu. Jeho mentální stav mu často nedovoluje 
plně pochopit význam vzdělání a potřebu docházet do školy. Doma se stává úzkostným a plačtivým, když přichází čas vydat se do školních lavic. Přesvědčit 
ho, aby se do školy vydal, je pro nás emocionálně náročný úkol.
Přestože je příprava na školu vyčerpávající, Sebík ve školním prostředí překvapivě rozkvétá. Zapojuje se do školních aktivit s chutí a vyzdvihuje svou veselou 
povahu. Avšak, po náročném dni ho čeká únava a potřeba odpočinku.
Jedním z paradoxů je, že Sebíkovi chybí soustředění a klid při učení. Zde přichází na řadu naše snaha o motivaci prostřednictvím her a názorných 
pomůcek. Manželka se dokonce neúnavně věnuje vytváření speciálních materiálů pro Sebíka, aby se učení stalo pro něj lákavější.
Ale to není vše. Sebík potřebuje každodenní trénink nejen ve standartních akademických dovednostech, jako je psaní a počítání, ale také ve čtení, 
porozumění textu a krátkodobé paměti. K tomu se přidává péče o jeho zdraví, konkrétně o skoliózu páteře, která je důsledkem vrozené vady. Sebíkova 
páteř je postižena nedovyvinutým 9. hrudním obratlem, což vyžaduje speciální péči a tělesné cvičení.
Každý den se snažíme s manželkou najít nové a kreativní způsoby, jak Sebíkovi usnadnit školní povinnosti a současně pečovat o jeho zdraví. Tato 
cesta je plná výzev, ale každý úspěch, ať už malý či velký, je pro nás obrovským přínosem. Jsme hrdí na Sebíka a jeho odhodlání v tváři všech 
těchto výzev.

Sebíkova skolióza má vliv i na jeho schopnost chůze a pohybu. Zdá se, že nedokáže ujít stejné vzdálenosti jako jeho vrstevníci a má potíže s nastupováním do 
klasického osobního auta. Při pozorování jeho pohybu při nastupování je patrné, že potřebuje více prostoru a podpory. Během dlouhých cest za lékaři mu 
často dělají společnost pohádky, které ho trochu uklidňují.

Sebík se snaží o sebepéči, ale často nedokáže provést úkoly úplně správně. To znamená, že potřebuje neustálý dohled, kontrolu a pomoc při každodenních 
činnostech. Často si neuvědomuje běžné věci, které ostatní děti jeho věku dělají automaticky. Musíme mu neustále připomínat, aby například pil dostatek 
tekutin, umyl si ruce a obličej. Tento stav ho často frustruje, jelikož se cítí nešťastný, že potřebuje takovou míru asistence.

Sebíkovo mentální postižení zpomaluje jeho učební proces. Kromě toho je velmi náchylný k nemocem, zejména k streptokokovým infekcím, které často 
způsobují horečky a další příznaky. To vede k častým absencím ve škole. Vzhledem k tomu se musíme s manželkou ještě více angažovat v jeho vzdělávání a 
tréninku doma, často mezi 12 hodinovými směnami v nemocnici. Tato vyčerpávající rutina nás však neodradí od toho, abychom Sebíkovi poskytovali 
nezbytnou podporu a péči.

Očima rodičů Vaška a Pavlíny



Benefiční koncert 
a nejen to!

Připravili jsme bohatý program, abychom oslovili širokou veřejnost! 
Navštíví nás například veteráni z KHV METUJE, přiletí exotičtí papoušci, 
zatancuje taneční skupina Ballare nebo se podíváme na skvělé představení 
parkourového umění. To však není vše. V hlavním programu však čeká hudební 
vystoupení oblíbených kapel našeho Sebastiena. Vstupné na akci je dobrovolné 
a výtěžek bude věnován postiženému chlapci. Bohaté občerstvení zajistí 
Sbor dobrovolných hasičů ze Rtyně v Podkrkonoší po celou dobu akce. V 
případě, že nebude přát počasí, program se přesune do místního digitálního kina 
na Rychtě.

Více informací o programu: viz. vlevo na plakátu benefiční akce.



15:00 hodin
areál na Rychtě, Rtyně v Podkrkonoší

Warování je čtyřčlenná pop - punková banda z východočeského 

Hronova. Kapelu založili na jaře roku 2014, tehdy ještě základní 

školou povinní, Kuba Slezák a Tomáš Horáček.

Později byl do kapely přizván ještě další spolužák ze školy Šimon 

Mach. Šimon s formací odehrál první tři koncerty. Poté ho vystřídal 

Adam Holeček, který v kapele působí dodnes. Nejnovějším členem 

kapely je kytarista Štěpán Pollak, který přišel v lednu 2019 a 

doplnil tak původní tříčlennou sestavu. 

Svůj první koncert kapela odehrála na jaře roku 2015 a od té doby 

pravidelně plní kluby a festivaly, převážně v královéhradeckém 

regionu, svými fanoušky. Za svoji existenci vydala už několik singlů 

s videoklipy, včetně zatím nejúspěšnějšího klipu k písni MÁTE JI 

HEZKOU!

www.warovani.cz



16:30 hodin
areál na Rychtě, Rtyně v Podkrkonoší

Kořeny SPITE INC sahají až do podzimu roku 2009, kdy se díky 

inzerátům v hudebních periodikách sešla sestava umělců napříč 

svým žánrem. Ta začala tvořit vlastní hudbu v duchu 

heavy/thrash metalu, vytvořila pár demo snímků a v prvním roce 

působení, tehdy ještě pod názvem UNDYING SPITE, absolvovala 

na desítku koncertů. Kapela se ovšem na konci roku 2010 

rozpadá.

Nová kapitola se začala psát na jaře 2013, kdy odpadlíci Sanchez 

(nyní již baskytara) a Dejv k sobě našli kytarovou posilu v osobě 

Jana Kašpara. A tak byl položen základový šutrák SPITE INC.

Po nějaké době hledání zpěváka, nakonec padla volba na Andreu 

Fiedlerovou. V zimě 2015 Jana Kašpara u kytary vystřídal Kryštof 

Trávníček. Kapela nadále koncertuje.

V září 2020 přichází impuls další činosti SPITE INC. 

Tentokrát ve staronové sestavě.

www.spite-inc.com



18:00 hodin
areál na Rychtě, Rtyně v Podkrkonoší

www.emreis.cz

Kapela Emrei's vznikla v roce 2024 a představuje hudební projekt, 

který v sobě nese bohaté dědictví a umělecké nadšení tří 
původních členů skupiny Wishmasters. Tito hudebníci tvořili 
vlastní hudbu od roku 2014 ve svém předchozím projektu a v roce 

2023 se rozhodli znovu spojit a vydat se na novou hudební cestu.

Emrei's působí v rámci žánru symfonického metalu, který se 

vyznačuje epickými orchestrálními aranžemi, mohutnými 

kytarovými riffy a emotivními vokály. Dva ze zakládajících členů, 

klávesista Pepa Hübner a kytarista Petr Kořínek, jsou také 

uznávanými skladateli. Jejich schopnost vytvářet podmanivé 

melodie a texty jsou klíčovým prvkem zvuku Emreis.Třetím 

zakládajícím členem je česko-italská zpěvačka Shirley Tracanna, 

jejíž hlas dodává hudbě Emrei's emotivní a silný prvek. Její 

interpretace textů dodává hudbě hloubku a vášeň.



5 členná hudební banda mladých bláznů, pro které je kapela 

THE LAST BAD DAY druhá rodina! Pochází z malebného městečka 

Rtyně v Podkrkonoší na Trutnovsku. Kapela vznikla v roce 2015, 

kdy ještě byli  všichni členové školou povinní. 

Roky postupně ukázaly, že se chtějí posouvat a dělat hudbu pro 

lidi ve větším měřtku. Nastal rok 2019, kdy se vydalo debutové 

album s názvem Shades of depression. Později v roce 2023 vzniklo 

album Eleven last lies! Kapela se podílela  i na vzniku 

celovečerního filmu Tvář pomsty (2024), kde si sama i zahrála.

www.tlbd.cz

19:30 hodin
areál na Rychtě, Rtyně v Podkrkonoší



www.sebastienofficial.com

Kapela SEBASTIEN pocházející z různých částí republiky kráčí po 

melodic power metalové stezce plné symfonických prvků s vysoce 

hitovým potenciálem. Založeni v roce 2008 a vedeni zpívajícím 

kytaristou Georgem Rainem, SEBASTIEN za svou existenci prokázali 

své kvality na domácí i zahraniční rock/metalové scéně.

Celosvětová vydání prvních alb v produkci Rolanda Grapowa 

(MASTERPLAN, ex-HELLOWEEN) a řada mezinárodních spoluprací s 

velkými jmény jako Tony Martin (ex-BLACK SABBATH), Fabio Lione 

(RHAPSODY), Zak Stevens (SAVATAGE), Yannis Papadopoulos 

(BEAST IN BLACK) či Amanda Somerville (ex-AVANTASIA) potvrzuje 

vysoké ambice SEBASTIEN. Jejich pozice v první lize evropského 

power metalu byla potvrzena pravidelným hraním v zahraničí 

(evropská turné se CIRCLE II CIRCLE, MASTERPLAN, SQUEALER, či 

účast na kultovním festivalu Wacken Open Air) a na domácí scéně, 

například opakovanou účastí na hlavním pódiu festivalu Masters of 

Rock, nebo speciálním vystoupením s Alicem Cooperem.

21:00 hodin
areál na Rychtě, Rtyně v Podkrkonoší



Jak pomoci?

1) Naskenování QR kódu prostřednictvím mobilní bankovní aplikace je poměrně         
      jednoduché a bezpečné. Částku si zvolte sami.

2) Přispět lze také ručním zadáním jakékoliv částky na číslo účtu: 266843080/0600 

3) Podpořit také lze dobrovolným vstupné v místě benefiční akce.

4) Možnost darování reklamních předmětů a jiných darů pro vystupující nebo do 
slosování

5) Máte jiný tip jak pomoci Sebikovi s jeho zdravotním omezením? 
     Rádi se s Vámi setkáme a domluvíme podrobnosti.



Benefiční koncert a nejen to!Na co budou použity 
finanční prostředky?

Získané finanční prostředky budou
věnovány rodině Křechových na nákup speciálně upraveného osobního 
vozidla pro Sebastiena Maxe Křecha a na podporu v jeho léčbě. 



Co Vám můžeme nabídnout?

1) Prezentace společnosti, produktu nebo služby moderátorem v několika vstupech

2) Propagace na Facebooku, Instagramu a dalších sociálních sítí

3) Vystavení propagačního banneru, roll-upu, letáků nebo jiných tiskovin

4) Uvedení loga na propagačních materiálech akce

5) Zhotovení propagačního videa na míru od A-Z na danou společnost, produkt nebo službu



Pozvaná média



Podpořili nás

město Rtyně v Podkrkonoší JABLKO SERVIS

TS BALLARE
SDH Rtyně v Podkrkonoší

KLUB HISTORICKÝCH VOZIDEL METUJE

INGRID KOCIÁNOVÁ

PAVLA KULTOVÁ KAŠPAROVÁ

RODINA MALÝCH 
ZE RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ



Kontakt

HLAVNÍ ORGANIZÁTOR

Petr Hejzlar
Tel.: (+420) 737 484 511
E-mail: hejfilmprodukce@seznam.cz
Web: www.petrhejzlar.cz

Jmenuji se Petr Hejzlar, narodil jsem 26.1.2000
ve východočeském Náchodě, ale téměř celý život jsem 
strávil v Červeném Kostelci a přátelil se spoustou skvělých 
osob ze širokého okolí. Věnuji se převážně aktivitám 
v kultuře v rámci filmové a hudební sféry. Natočil jsem se 
svým filmovým štábem dva celovečerní filmy, které budou 
brzy v českých kinech - Z města na venkov a Tvář pomsty. U 
obou projektů působím jako režisér a producent. 
Dále zastupuji celkem 3 hudební skupiny a mou neposlední 
vášní je i práce v marketingovém odvětví se správou 
samých zajímavých projektů i společností nejen ve 
východních Čechách. S mými přáteli společně organizuji 
benefiční koncert pro Sebastiena Maxe Křecha, protože si 
plně uvědomuji, jak moc je jeho život omezen. Věřím, že 
společně vytvoříme pro devítiletého Sebastiena 
lepší a kvalitnější zítřky. 

Děkujeme všem, kteří se nám rozhodli nabídnout svou 
pomoc ať je jakákoliv! 

Petr Hejzlar s týmem pro Sebastiena Maxe Křecha

mailto:hejfilmprodukce@seznam.cz

